

Republica Moldova, în negocieri cu statele membre ale Asociației Europene de Liber Schimb (EFTA)



În perioada 9-10 iunie 2022, la Geneva, s-a desfășurat cea de-a 3-a rundă de negocieri privind Acordul de Comerț Liber dintre Republica Moldova și statele membre ale Asociației Europene de Liber Schimb (EFTA) – Islanda, Liechtenstein, Norvegia și Elveția.

Delegația Republicii Moldova a fost condusă de Secretarul de Stat al Ministerului Economiei, Vadim Gume-ne, însoțit de Anatolie Fală, Secretar General al Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare și reprezentanți ai Misiunii Permanente a Republicii Moldova la Geneva. Delegația țărilor membre EFTA a fost condusă de Ambasadorul Islandei, Harald Aspelund.

Agenda sesiunilor de negocieri a inclus comerțul cu bunuri și comerțul cu servicii, inclusiv investițiile. În urma discuțiilor au fost înregistrate rezultate pozitive pe marginea oferte-

lor de bunuri și principiului de liberalizare a comerțului cu servicii; capitolul ce vizează investițiile și dreptul la stabilire, precum și dispoziții juridice, aspecte privind prevederile generale și instituționale ale acordului, dar și cel ce vizează soluționarea litigiilor.

Unul dintre aspectele de bază urmărite în cadrul negocierilor Acordului de liber schimb cu țările EFTA este de a obține beneficii maxime pentru producătorii autohtoni cu potențial de export și, prin urmare, diversificarea piețelor de desfacere pentru produsele moldovenești prin

liberalizarea comerțului și eliminarea barierelor tarifare și netarifare în raport cu țările semnatar.

Țările membre EFTA au demonstrat deschidere față de Republica Moldova, luând în considerare situația geopolitică din regiune și dificultățile întâmpinate de către țara noastră în acest context. Astfel, s-a agreeat faptul că Republica Moldova va beneficia de un acces preferințial mai extins, atât în comerțul cu bunuri, precum și în comerțul cu servicii.

Reamintim că negocierile au fost lansate în 2021, având la bază declarația comună privind cooperarea economică semnată în 2017.

Raportul complet privind reuniunea este disponibil pe site-ul www.efta.int.

www.me.gov.md

Deputații au susținut inițiativa legislativă cu privire la responsabilizarea organizațiilor de creditare nebancaară

Deputații au susținut inițiativa legislativă de modificare a cadrului de reglementare a pieței organizațiilor de creditare nebancaare (OCN), care are drept scop creșterea responsabilității și transparenței acestor companii. Proiectul respectiv a fost votat în prima lectură.

„Sectorul de creditare nebancaară trebuie ridicat la un nivel. Prin acest proiect vrem să creștem calitatea guvernantei corporative a acestor instituții”, a menționat autorul proiectului, președintele Comisiei economie, buget și finanțe, Dumitru Alaiba.

Proiectul prevede, printre altele, că toate organizațiile de creditare nebancaară vor fi obligate să efectueze auditul regulat al situațiilor financiare.

De asemenea, vor fi stabilite criterii suplimentare pentru administratorii și conducătorii OCN. Aceștia vor trebui să aibă studii superioare în domeniile ce țin de științele econo-

mice, de drept și să dețină o experiență de cel puțin doi ani în domeniul relevante.

Sunt incluse clauze cu privire la suspendarea activității organizației de creditare nebancaară care încalcă cadrul normativ. Activitatea OCN poate fi reluată după înlăturarea încălcărilor. În cazul neînlăturării, în termenul stabilit, a circumstanțelor care au dus la suspendarea activității, autoritatea de supraveghere va radia organizația de creditare nebancaară din Registrul. În aceste condiții, OCN nu va putea solicita reînregistrarea.

Persoanele care au avut calitatea de administrator sau deținător cu drept de proprietate sau control a cel puțin 50% din capitalul social sau drepturile de vot ale OCN, care anterior au fost radiate din Registrul pentru neînlăturarea încălcărilor, nu vor mai avea dreptul de a administra sau deține OCN.

Proiectul de modificare a Legii cu privire la organizațiile de creditare nebancaară urmează a fi votat în lectură finală.

**Direcția comunicare și relații publice
 a Parlamentului Republicii Moldova**

TELEFONUL DE ÎNCREDERE

Telefonul de încredere a fost creat în scopul concurenței mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații **Comisiei Naționale a Pieței Financiare**, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.

E-mail: info@cnpf.md

ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

**Detalii la tel.: 022 221287,
022 229445**

Invitație de colaborare!

I.P. Buletinul Informativ “Capital Market” lansează o propunere de colaborare pentru agenții și companiile de publicitate.

Telefon de contact – 022 22 9445,

E-mail: gt@capital.market.md

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpres: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58
FAX: /373 22/ 22-05-03
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI00022249111050MDL
BC “Victoriabank”, SA., fil. 11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în “Capital Market” reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



Prioritățile Ministerului Economiei în domeniul dezvoltării industriale au fost discutate în cadrul Comitetului de Supraveghere pentru Programul-cadru de țară pentru Dezvoltare Incluzivă și Durabilă în Republica Moldova 2019-2023

Prioritățile de cooperare ale Ministerului Economiei, inclusiv infrastructura calității, economia circulară, reziliența climatică și suportul industriilor mici și mijlocii inovative în sectorul industrial, au fost discutate la cea de-a doua reuniune a Comitetului de Supraveghere pentru Programul-cadru de țară pentru Dezvoltare Incluzivă și Durabilă în Republica Moldova 2019-2023.

Comitetul de Supraveghere a Programului-cadru de țară a fost coprezidat de către ministrul Economiei, Sergiu Gaibu și Solomiya Omelyan, director de Program, UNIDO.

Ministrul Gaibu a trecut în revistă etapele implementării Programului-cadru pe termen scurt și mediu, în noul context internațional, după care s-a referit la prioritățile pe termen lung ale Republicii Moldova, în materie de dezvoltare industrială și creștere economică.

La rândul său, Solomiya Omelyan a prezentat realizările și proiectele dezvoltate în cadrul Programului și planul de lucru pentru anul 2022, care urmează să fie implementat de către UNIDO și Guvernul Republicii Moldova.

Oficialii UNIDO și reprezentanții altor ministere din cadrul Guvernului Republicii Moldova au discutat prioritățile sectoriale ale Programului de țară și necesitatea mobilizării resurselor și construirea parteneriatelor pentru implementarea politicilor și proiectelor relevante.

Programul-cadru este implementat în vederea dezvoltării industriale incluzive și durabile a Republicii Moldova prin activități și proiecte dedicate dezvoltării a trei componente:

- creșterea competitivității industriale, accesul la piețe, inovații și promovarea investițiilor;
- ocuparea productivă a forței de muncă în mediul rural și stimularea antreprenoriatului;
- energie sustenabilă și managementul de mediu.

Programul-cadru de țară a fost semnat de către Guvernul Republicii Moldova și Organizația Națiunilor Unite pentru Dezvoltare Industrială (UNIDO), la data de 21 decembrie 2018 și are ca scop promovarea industrializării incluzive și sustenabile în Republica Moldova.

www.me.gov.md

Sistemul calității în construcții va fi îmbunătățit

Sistemul calității în construcții va fi îmbunătățit. Deputații au aprobat, în prima lectură, proiectul de modificare a Legii privind calitatea în construcții și Legii privind autorizarea executării lucrărilor de construcție.

Modificările se referă la calitatea în construcții, autorizarea executării lucrărilor de construcție

și la reglementarea prin autorizare a activității de întreprinzător. Obiectivul proiectului de lege constă în completarea cadrului normativ cu prevederi referitoare la Comitetele tehnice specializate în domeniul construcțiilor, pentru a reflecta activitatea acestora în procesul de elaborare a documentelor normative.

Totodată, proiectul stabilește că termenul de garanție post recepție pentru lucrările de construcție va fi de cinci ani. Această reglementare va fi prevăzută expres, în contextul obligațiilor executanților lucrărilor de construcție, dar și a răspunderii patrimoniale a agenților economici, prin prisma termenului de remediere a viciilor.

Se propune stabilirea termenului de 5 zile lucrătoare pentru emiterea acordurilor pentru activități de proiectare și de coordonare a documentației de proiect de către operatorii de rețea, în condițiile lipsei refuzului argumentat și motivat.

De asemenea, proiectul prevede aprobarea tacită în caz de depășire a termenilor legali la emiterea acordurilor scrise pentru activități de proiectare, precum și de coordonare a documentației de proiect de către operatorii de rețea, în condițiile lipsei refuzului argumentat și motivat. Totodată, aprobarea tacită nu scutește de răspunderea pentru încălcarea prevederilor normativelor în construcții la efectuarea lucrărilor de proiectare și construcție.

Principiul aprobării tacite ar putea fi exclus din proiect în cea de-a doua lectură.

Se propune ca documentul să intre în vigoare la data publicării în Monitorul Oficial al Republicii Moldova. Guvernul, în termen de șase luni de la data intrării în vigoare a acestuia, va aduce actele sale normative în concordanță cu noul act legislativ.

Direcția comunicare și relații publice a Parlamentului Republicii Moldova

Proiectul de lege pentru modificarea Legii privind aderarea Republicii Moldova la Convenția privind transporturile internaționale feroviare, aprobat de Guvern

Cabinetul de miniștri a aprobat proiectul de lege pentru modificarea Legii privind aderarea Republicii Moldova la Convenția privind transporturile internaționale feroviare (COTIF). Prin modificarea operată, va fi asigurată încheierea procesului de aderare a țării noastre la Convenția OTIF.

Astfel, la solicitarea Secretariatului Convenției OTIF, Republica Moldova va aplica Regulile Unice privind contractul de transport internațional feroviar de marfă pe întreaga infrastructură feroviară, cu lungimea totală de 1086 km.

Odată cu aderarea țării noastre la Convenția OTIF, vom beneficia de:

- majorarea volumului de transport de mărfuri în tranzit pe direcția est-vest, prin două puncte de trecere a frontierei (Ungheni-Iași și Giurgiulești-Galați);
- sporirea capacității de concurență pe traseele de tranzit CFM;
- majorarea veniturilor din tariful mărfurilor tranzitate.

www.midr.gov.md

Bugetul Public Național și componentele acestuia, la situația din 31 mai 2022

În primele cinci luni ale anului curent, la Bugetul Public Național (BPN) au fost acumulate venituri în sumă de 33,5 miliarde lei, fiind în creștere cu 5,5 miliarde lei față de perioada similară a anului trecut.

Cheltuielile au constituit 36,6 miliarde lei care, comparativ cu aceeași perioadă a anului 2021, sunt mai mari cu 5,4 miliarde lei. Executarea BPN s-a încheiat cu un deficit în sumă de 3,1 miliarde lei, iar soldurile mijloacelor bănești în conturile bugetelor componente ale bugetului public național au constituit 10,5 miliarde lei.

Veniturile bugetului de stat în perioada ianuarie-mai 2022 au constituit 21,2 miliarde lei. Comparativ cu perioada similară a anului trecut acestea s-au majorat cu 3,8 miliarde lei.

Veniturile administrate de către Serviciul Fiscal de Stat au constituit 9,8 miliarde lei, cu 2 miliarde lei mai mult față de aceeași perioadă a anului 2021, iar veniturile administrate de către Serviciul Vamal au constituit 12,6 miliarde lei, fiind în creștere cu 2,4 miliarde lei, comparativ cu aceeași perioadă a anului trecut.

Cheltuielile bugetului de stat au fost executate în sumă de 25,4 miliarde lei, cu 4 miliarde lei mai mult decât în perioada similară a anului trecut. Executarea bugetului de stat s-a încheiat cu un deficit în sumă de 4,2 miliarde lei, iar soldurile mijloacelor bănești în conturile bugetului de stat au constituit 6,7 miliarde lei.

Ministerul Finanțelor a asigurat onorarea tuturor angajamentelor de plată pentru lunile ianuarie-mai a anului curent, toate plățile fiind finanțate integral.

Riscuri de neexecutare/stopare a cheltuielilor aprobate în buget nu există, dat fiind faptul că bugetul dispune de resurse financiare suficiente și asigură în permanență un management prudent al lichidităților. Gestionarea eficientă a finanțelor publice reprezintă prioritate maximă pentru Ministerul Finanțelor.

www.mf.gov.md

Compania "INTACT ASIGURĂRI GENERALE" S.A.

ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ A ACTIONARILOR COMPANIEI "INTACT ASIGURĂRI GENERALE" S.A. din 29 septembrie 2021

A HOTĂRĂȚ:

1. A aproba Hotărârea privind emisiunea suplimentară a VIII-a închisă a acțiunilor Companiei „Intact Asigurări Generale” SA modificată conform propunerilor expuse;
2. A împuternici Consiliul Societății să întreprindă acțiunile necesare aprobării rezultatelor emisiunii suplimentare și întreprinderea altor acțiuni și/sau perfectarea actelor necesare în vederea aprobării, înregistrării, avizării, inclusiv și înregistrării în modul stabilit de actele normative a majorării Capitalului social al Societății, modificării Statutului Societății ca rezultat al subscrierii acțiunilor Emisiunii suplimentare a VIII-a;
3. Modificarea și completarea Statutului Societății să fie efectuată în condițiile și modul stabilit prin pct. 1.1 și 1.2 din Procesul-verbal, în funcție de rezultatele subscrierii la acțiunile din Emisiunea suplimentară și, respectiv, majorarea Capitalului social al Societății.

Compania "INTACT ASIGURĂRI GENERALE" S.A.

ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ A ACTIONARILOR COMPANIEI "INTACT ASIGURĂRI GENERALE" S.A. din 01 iunie 2022

A HOTĂRĂȚ:

1. A rectifică pct. 9 din Hotărârea privind emisiunea VIII-a a valorilor mobiliare a Companiei "Intact Asigurări Generale" SA aprobată la Adunarea Generală Extraordinară a acționarilor din 29.09.2021 și a aproba în următoarea redacție: "9. Numărul total de valori mobiliare din clasa respectivă (ținând cont de emisiunea în cauză): 36.100.000,00 (treizeci și șase milioane una sută mii) acțiuni ordinare nominative (33.100.000,00 acțiuni + 3 000 000,00 acțiuni);
2. A prezenta Hotărârea prenotată în pct. 1.1 la Comisia Națională a Pieței Financiare, pentru înregistrarea emisiei VIII-a a valorilor mobiliare și a întreprinde toate acțiunile necesare pentru înregistrarea în modul stabilit de actele normative a majorării Capitalului social al Societății și modificării Statutului Societății ca rezultat al Emisiunii suplimentare a VIII-a a valorilor mobiliare ale Companiei "Intact Asigurări Generale" SA.

Акционерам СП «ТОПАЗ» АО

УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР,

Доводим до Вашего сведения, что на основании решения Совета директоров от 09.02.2022 года, на 29.07.2022 года создано годовое общее собрание акционеров СОВМЕЩЕНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ ЗАВОД «ТОПАЗ» А.О. Форма проведения собрания – заочная. Собрание будет проведено 29.07.2022 года в 10.00, по адресу Республика Молдова мун. Кишинэу пл. Д. Кантемира 1. Время окончания представления бюллетеней для голосования по 29.07.2022 года 09.00 часов.

ПОВЕСТКА ДНЯ ГОДОВОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ СОСТОИТ ИЗ ДЕВЯТИ ВОПРОСОВ, А ИМЕННО:

1. Утверждение годового отчета совета директоров СП «ТОПАЗ» А.О. за 2021 год.
2. Утверждение приоритетных направлений деятельности СП «ТОПАЗ» А.О. на 2022 год.
3. Рассмотрение годового финансового отчета СП «ТОПАЗ» А.О. за 2021 год.
4. Утверждение годового отчета ревизионной комиссии СП «ТОПАЗ» А.О. за 2021 год.
5. Утверждение распределения чистой прибыли, полученной по результатам деятельности СП «ТОПАЗ» А.О. за 2021 год.
6. Утверждение нормативов распределения чистой прибыли на 2022 год.
7. Избрание членов совета директоров и председателя совета директоров СП «ТОПАЗ» А.О.
8. Утверждение аудиторской организации для проведения очередного обязательного аудита финансово-хозяйственной деятельности СП «ТОПАЗ» А.О. за 2022 год и установление размера оплаты ее услуг.
9. О заверении подписей председателя и секретаря общего собрания акционеров ревизионной комиссией СП «ТОПАЗ» А.О.

Список акционеров, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, проводимом в заочной форме, составлен по состоянию на 10.06.2022 года.

Акционеры могут ознакомиться с материалами к повестке дня годового общего собрания акционеров СП «ТОПАЗ» А.О. по адресу Республика Молдова мун. Кишинэу пл. Д. Кантемира 1, с 18 по 28 июля 2022 г. (за исключением нерабочих дней) с 14.00 до 16.30 часов. Также информация по собранию акционеров доступна на официальном сайте СП «ТОПАЗ» А.О.: www.topaz.md.

Результаты голосования на годовом общем собрании акционеров СП «ТОПАЗ» А.О., проводимом в заочной форме, будут доведены до сведения акционеров путем опубликования информационного сообщения в газете «Capital Market» и на веб-странице Общества, в срок, установленный действующим законодательством.

În atenția acționarilor "Onaris" SA

Conform Deciziei nr. 1 din 30.05.2022 se anunță despre convocarea Adunării Generale ordinare a acționarilor "Onaris" SA cu prezența acționarilor. Adunarea Generală se va desfășura la data de 14.07.2022, orele 14.00, începutul înregistrării acționarilor orele 13.30, pe adresa mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare 200, of. 225.

ORDINEA DE ZI:

- Examinarea dării de seamă financiară anuale a societății pentru anul 2021;
- Aprobarea dării de seamă financiară anuale a societății pentru anul 2021;
- Legalizarea semnăturilor procesului-verbal al președintelui și secretarului adunării generale de către notarul Golubciuc Valentin;

Acționarii pot face cunoștință cu materialele Adunării Generale ordinare a acționarilor la adresa mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare 200, of. 225, începând cu data de 20.06.2022 – 24.06.2022, conform programului 11.00 – 12.00.

Acționarii prezenți la adunare vor prezenta actele de identitate, iar reprezentanții actele ce le confirmă împuternicirile.

**К сведению акционеров
АО «Друмурь-Комрат»**

08 июня 2022 года состоялось очередное годовое общее собрание акционеров АО «Друмурь-Комрат», которое

ПРИНЯЛО СЛЕДУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ:

1. Утверждены отчеты Совета общества и исполнительного органа о результатах деятельности за 2021 год и программа деятельности предприятия на 2022 год;
2. По второму вопросу решений не принимать;
3. Избраны члены ревизионной комиссии и установлен размер оплаты их труда;
4. В связи с отсутствием прибыли за 2021 г. – прибыли не распределялось. Нормативы распределения прибыли на 2022 г. были утверждены;
5. Утверждена аудиторская компания и определен размер оплаты ее услуг;
6. Избран исполнительный директор общества;
7. Подписи секретаря и председателя Собрания заверены членами ревизионной комиссии.

Решения очередного годового общего собрания акционеров АО «Друмурь-Комрат», утверждены большинством голосов с ответственности с действующим законодательством.

**Директор АО «Друмурь-Комрат»
Татар Н.**

SA «Fiting»

Согласно решению годового Общего Собрания акционеров SA «Fiting» от 09 июня 2022 г., **размер дивидендов за 2021 год составляет 1,31 лей на 1 голосующую акцию Общества.**

Список акционеров, имеющих право на получение дивидендов, составлен на 03 мая 2022 года, с учётом изменений в списке акционеров на дату проведения годового общего собрания.

Форма выплаты дивидендов: денежными средствами.

Срок выплаты дивидендов с 01 августа 2022 года.

**Stimați acționari
ai SA „PAT-7”**

Societatea pe Acțiuni Vă aduce la cunoștință, că Consiliul Societății a adoptat hotărârea cu privire la convocarea Adunării Generale anuale cu prezența acționarilor la data de 15 iulie 2022, în incinta întreprinderii, or. Soroca, str. Cosăuților, 11. Începutul înregistrării participanților: 9:30. Începutul adunării: 10:00.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea raportului Consiliului Societății și a organului executiv, cu privire la rezultatele activității pentru anul 2021 și direcțiile principale a activității pentru anul 2022.
2. Aprobarea raportului financiar al Societății pentru perioada de activitate a anului 2021.
3. Aprobarea raportului Comisiei de Cenzori asupra situației financiare a societății la 31.12.2021.
4. Autentificarea procesului verbal al Adunării Generale a acționarilor.

Lista acționarilor cu drept de vot de participare a fost întocmită la situația de 01 iunie 2022 de SA „Registru”.

Acționarii care participă la adunare, la momentul înregistrării, urmează să prezinte buletinul de identitate. Reprezentantul acționarului prezintă procură, autentificată conform legislației în vigoare.

Cu materialele ordinea de zi a Adunării Generale, se poate lua cunoștință la sediul societății: or. Soroca, str. Cosăuților, 11, începând cu 04 iulie 2022, între orele 14:00-16:00.

Relații la telefonul: (230)2-24-65.

**S.A. «MONTTEHSAN»
în proces de lichidare**

(mun. Chișinău,
str. Bănulescu-Bodonî, 45)

informează despre hotărârile adoptate de adunarea generală extraordinară a acționarilor, convocată repetat. Adunarea a avut loc la data de 08.06.2021 și a fost ținută cu prezența acționarilor. Pentru participare la adunare s-au înregistrat acționari, proprietari a 28,7% de acțiuni cu drept de vot aflate în circulație. Pe chestiunile ordinea de zi în mod unanimită („pentru” – 10849 voturi, „împotriva” – 0)

**AU FOS ADOPTATE
URMĂTOARELE HOTĂRÂRI:**

1. De aprobat prețul de vânzare a bunului imobil cu numărul cadastral 010030228901009 – nu mai puțin de 360000 lei.
2. De aprobat bilanțul definitiv de lichidare, proiectul de împărțire a activelor Societății, calculele și raportul privind lichidarea Societății.

Conform calculelor pentru fiecare acțiune se cuvine plata de lichidare în suma de 115 lei.

**Administratorul
“REZONANTA” S.A.**

anunța convocarea Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor pentru data de 17.07.2022, în incinta societății, pe adresa: or. Otaci, str. Voitovici, nr. 19. Începutul înregistrării – ora 8.30, începutul adunării – ora 9.00. Adunarea generală extraordinară va fi ținută cu prezența acționarilor.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seama privind activitatea în anul 2021.
2. Darea de seama financiară și aprobarea raportului financiar pentru anul 2021.
3. Alegerea organelor de conducere a societății.
4. Darea de seama a comisiei de cenzori.
5. Modificarea și completarea Statutului Societății.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare va fi întocmită la data de 15.06.2022. Materialele incluse pe ordinea de zi a adunării sa fie puse la dispoziția acționarilor pentru a lua cunoștință cu începerea din 07.07.2022, orele 9.00-15.00, pe adresa: or. Otaci, str. C. Voitovici, nr. 19.

Actionarii vor avea asupra lor buletinul de identitate, iar reprezentantii, procura perfectată în conformitate cu legislația în vigoare.

Relatii la telefonul: 069142471

„Imperial Vin” SA**COMUNICAT PRIVIND REZULTATELE
ADUNĂRII GENERALE**

Organul executiv al Societății pe Acțiuni „Imperial Vin” informează că la 10 iunie 2022 a avut loc Adunarea generală anuală a acționarilor în formă cu prezență a acționarilor, pe adresa Mun. Chisinau, str. Ismail 81/1. Cvorumul prezenților la Adunarea generală a acționarilor 54,26%

**DECIZIILE ADOPTATE PE PROBLEMELE
ORDINEI DE ZI:**

1. De a lua act de raportul financiar al Societății pentru anul 2021 și avizul organizației de audit asupra acestuia.
2. De a aproba raportul Comisiei de Cenzori pentru anul 2021.
3. De a aproba raportul Consiliului Societății despre rezultatele activității în anul 2021. De a recunoaște satisfăcătoare activitatea Consiliului Societății.
4. De a aproba în calitate de organizație de audit al Societății firma ROIT-AUDIT. De a aproba mărirea remunerației anuale organizației de audit al Societății ROIT-AUDIT.
5. Sunt examinate alte întrebări privind activitățile curente a soc pe I Societății pe Acțiuni.

**Акционерное общество
«GEST-CAPITAL»**

сообщает, что очередным годовым общим собранием акционеров Общества, состоявшимся 06 июня 2022 года, принято решение о выплате дивидендов из чистой прибыли, полученной Обществом в 2021 году, в размере 0,10 лея на одну простую именованную акцию, размещенную Обществом.

Дата, на которую составлен список акционеров, имеющих право на получение дивидендов – 06 июня 2022 года; начало выплаты – не позднее 06 августа 2022 года, окончание выплаты – по истечении трех лет со дня начала выплаты дивидендов; формы выплаты: юридическим лицам – перечислением денежных средств на банковский счет; физическим лицам – наличными денежными средствами по юридическому адресу Общества или перечислением денежных средств на банковский счет, в случае его наличия и согласия акционера-физического лица на получение дивидендов путем перечисления на банковский счет; другими законными способами в соответствии с данными, содержащимися в лицевом счете акционера Общества, и / или его распоряжением о порядке и способе выплаты.

S.A. “Drumuri-Rîșcani”

La 03.06.2022 în oficiul S.A. “Drumuri-Rîșcani”, or. Rîșcani, str. Independenței 3, a avut loc Adunarea generală anuală a acționarilor, la care au fost prezenți acționarii ce dețin 98,96% din acțiunile cu drept de vot. La adunare s-a discutat ordinea de zi și

**PRIN VOT UNANIM S-A LUAT
URMĂTOARELE HOTĂRÂRI:**

1. A aproba dările de seamă a organelor de conducere ale S.A. “Drumuri-Rîșcani” (Consiliului, Organului executiv, Comisiei de cenzori) pentru anul 2021
2. A aproba direcțiile prioritare de activitate pe anul 2022 a societății.
3. A aproba raportul financiar anual al S.A. “Drumuri-Rîșcani” pentru anul 2021 și a lua act de concluziile companiei de audit SRL “First Audit International”;
4. De a repartiza profitului net Societății pentru anul 2021 după cum urmează:
 - plata dividendelor – 50,0%;
 - investirea în dezvoltarea întreprinderii (producției) – 35,0%;
 - formarea capitalului de rezervă – 10,0%;
 - alte scopuri, în corespundere cu legislația și cu statutul societății – 5%;
 A aproba normativele de repartizare a profitului net pentru anul 2022 în modul următor:
 - 50% pentru achitarea dividendelor;
 - 34% fondul de dezvoltare;
 - 10% formarea capitalului de rezerva;
 - 1% plata recompenselor către membrii Consiliului societății, Comisiei de cenzori, reprezentantul statului și organului executiv;
 - 5% alte scopuri prevăzute de legislație.
5. A confirmă societatea de audit Î.M. „First Audit International” S.R.L. pentru efectuarea auditului obligatoriu ordinar la S.A. „Drumuri-Rîșcani” pentru 2022.
6. A stabili cuantumul remunerării muncii membrilor Consiliului societății și a Comisiei de cenzori;
7. A confirma alegerea Consiliului societății a S.A. “Drumuri-Rîșcani” în următoarea componență: Alina Boțoc, Tatiana Leșan, Oaxana Cucerova, Andrei Balan, Viorica Beșliu;
8. A confirma alegerea Comisiei de cenzori a S.A. “Drumuri-Rîșcani” în următoarea componență: Anastasia Palețchi, Natalia Stiharu, Lidia Guțu;
9. A împuternici Comisia de cenzori să autentifice semnăturile Președintelui și secretarului Adunării generale.

**Stimați acționari
“Rezaco” S.A.**

Organul executiv al “Rezaco” S.A., în baza deciziei consiliului societății din 13 mai 2022, anunță convocarea adunării generale anuale ordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 16 iulie 2022, pe adresa: Republica Moldova, Albisoara, 44, et. 2, mun. Chișinău.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății privind totalurile activității în anul 2021.
2. Examinarea dării de seamă financiare anuale a Societății conform totalurilor activității în anul 2021.
3. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori pentru anul 2021.
4. Cu privire la acoperirea pierderilor înregistrate în a. 2021.
5. Cu privire la dizolvarea societății din inițiativa proprie, desemnarea lichidatorului și a împuternicirilor lichidatorului.
6. Aprobarea etapelor și perioadei de dizolvare a societății, a ordinea și perioadei înștiințării creditorilor, despre inițierea procedurii de dizolvare.
7. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a societății.

Începutul înregistrării -orele 10-15.

Începutul adunării – orele 11-30.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este perfectată la data de 14 iunie 2022.

Cu materialele pregătite pentru ținerea adunării acționarii pot face cunoștință începând cu data de 04 iulie 2022, la sediul Societății, Republica Moldova, r-I Ștefan Vodă, com. Olănești, str. I. Creangă, 100, în zilele de lucru de la 15-00 pînă la 16-00. Acționarii sunt obligați să aibă asupra sa buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

Organul executiv al Societății

**În atenția acționarilor
S.A. “ASPA”**

Consiliul Societății anunță acționarii, că conform hotărârea consiliului Societății, adunarea generală anuală cu prezența acționarilor va fi convocată la 26 iulie 2022 pe adresa: str. Stejarilor, 16, or. Orhei, sala de festivități a Societății.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a consiliului Societății despre activitatea sa.
2. Darea de seamă a Societății pe anul 2021 și direcțiile prioritare de activitate a Societății în anul 2022.
3. Confirmarea rezultatelor de control al comisiei de cenzori și audit.
4. Cu privire la distribuția beneficiului net al Societății pentru anul 2021 și aprobarea de repartizare preventivă pentru anul 2022.
5. Alegerea consiliului și comisiei de cenzori ale Societății și aprobarea retribuției muncii și remunerațiilor pe anul 2022.
6. Confirmarea organizației de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
7. Cu privire la autentificarea procesului verbal al Adunării generale anuale al acționarilor.

Înregistrarea acționarilor la ora 13.00 – 13.45. Începutul adunării- la ora 14.00.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare a fost perfectată conform situației la 13.06.2022.

Acționarii vor avea asupra lor buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – o procură perfectată conform legislației în vigoare.

Cu materialele privind ordinea de zi acționarii pot lua cunoștință cu începerea de la 16.07.2022 la adresa: str. Stejarilor, 16, or. Orhei, oficiul Societății, între orele 8.00 – 17.00.

Relații la telefon (235)30-076, 30-028

Raportul anual al Societății pe acțiuni "SUPRATEN" SA

I. Date generale privind emitentul de valori mobiliare ale cărui valori mobiliare sunt tranzacționate în cadrul unui MTF.

1. Perioada de gestiune raportată __2021__
2. Denumirea completă și prescurtată a emitentului de valori mobiliare SUPRATEN SA
3. Sediul, nr. de telefon, fax al emitentului de valori mobiliare mun. Chisinau, str. Petricani, 84, tel 022268049
4. Numărul și data înregistrării de stat a emitentului de valori mobiliare la Camera Înregistrării de Stat
– Numărul de înregistrare (IDNO) 1005700009751
– Data înregistrării 25.09.1997
5. Activitatea principală (conform CAEM) 24300, 20000,51531, 51540,51533, 51530,51534_6. Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă (SNC, SIRF) SNC
7. Capitalul social al emitentului de valori mobiliare la data raportării, lei 7237804
8. Informația privind numărul acționarilor emitentului de valori mobiliare la data raportării 516986
9. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin cel puțin 5% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate, inclusiv acționarii aflați în deținere nominală și beneficiarii efectivi. Tricolici Nicolae, Bacioi Andrei, Boiarschi Serghei, Kalev Olga, Pazgalov Anatoliy.
10. Informația privind societatea de registru:
Depozitarul Central Unic de Valori Mobiliare, mun Chisinau, str. Mitropolit Gavriil Bănulescu-Bo-doni 57/1
11. Societatea de audit (dacă a fost încheiat contract de prestare a serviciilor):
Chisinau – KPMG Moldova, mun Chisinau, str. Stefan cel Mare 171/1
– Data emiterii raportului auditorului și data publicării _____.
12. Numărul total de acțiuni emise de emitentul de valori mobiliare, tipul și clasa valorilor mobiliare.
13. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului.
Director General Tricolici Nicolae
14. Societățile comerciale în al căror capital social emitentul, precum și persoanele afiliate acestuia, dețin, individual sau în comun, 25 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot (cotele părți).
15. Statutul emitentului de valori mobiliare/modificări la statut (data înregistrării la Camera Înregistrării de Stat). Statutul SUPRATEN SA înregistrat la Camera de Comert și industrie 21.06.2012
16. Informația privind publicarea raportului anual al emitentului de valori mobiliare pe pagina web proprie (dacă emitentul deține o pagina web). Ziarul Capital Market și pe saitul www.supraten.md

II. Situația financiară anuală a emitentului la finele perioadei de gestiune:

17. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune.

Indicatori	Sold la începutul perioadei de gestiune, lei	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune precedente, lei
1. Active imobilizate		
1. Imobilizări necorporale	844155	834920
2. Imobilizări corporale în curs de execuție	2021626	3887016
3. Terenuri	213340	213340
4. Mijloace fixe	32266405	22750236
2. Active circulante		
1. Materiale	31118765	45741445
2. Producția în curs de execuție și produse	284217120	342995603
3. Creanțe comerciale	67774656	79875452
5. Avansuri acordate curente	80202034	40032668
6. Creanțe ale bugetului	6898945	2257429
7. Creanțe ale personalului	229350	848961
8. Alte creanțe curente	562685	569210
9. Numerar în casierie și la conturile curente	12325148	16155120
13. Alte active circulante	206260	415403
Total active circulante	538013836	559602399
Total active	573359362	587287911
3. Capital propriu		
1. Capital social	6812354	612354
1.1 Capital suplimentar		
2. Rezerve	41908088	41908088
3. Corecții ale rezultatelor anilor precedenți		
4. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	254443942	255003626
5. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	x	1082927
Total capital propriu	303164384	303724068
4. Datorii pe termen lung		
1. Credite bancare pe termen lung	43574275	46128379
4. Alte datorii pe termen lung	11000	11000
Total datorii pe termen lung	43585275	46139379
5. Datorii curente		
3. Datorii comerciale	191879988	218181738
5. Avansuri primite curente	5389808	5677644
6. Datorii față de personal	272648	123859
7. Datorii privind asigurările sociale și medicale	2528946	2494629
8. Datorii față de buget	4119649	1877411
9. Venituri anticipate curente	6482	16637
13. Alte datorii curente	10134076	8932452
Total datorii curente	226609703	237424464
Total pasive	573359362	587287911

18. Situația de profit și pierderi.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări	1175558803	1377107260
2. Costul vânzărilor	926980845	1111694799

3. Profit brut (pierdere brută)	248577958	265412461
4. Alte venituri din activitatea operațională	2015307	5310063
5. Cheltuieli de distribuție	205203005	244125189
6. Cheltuieli administrative	24797788	22738246
7. Alte cheltuieli din activitatea operațională	7259385	7159680
8. Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	13333087	-3300591
9. Rezultatul din alte activități (profit/pierdere)	(10145586)	4622556
10. Profit (pierdere) pînă la impozitare	3187501	1321965
11. Cheltuieli privind impozitul pe venit	1407070	239038
12. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	1780431	1082927

19. Informații suplimentare privind profitul emitentului și utilizarea acestuia.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
2. Activele nete ale emitentului	303164384	303724068
3. Activele nete ale emitentului în raport la: • o acțiune ordinară	596,23	597.34
4. Profitul net la o acțiune ordinară a emitentului	3,50	2.13

Director

Contabil sef

Nicolae Tricolici

Vladimir Minin

Darea de seamă a SA "Agroservice-Fălești"

înregistrată la -11.03.1995, cu numărul 1003602021906

Adresa-or Fălești, str Ștefan cel Mare 138

Activitatea principală-reparația motoarelor electrice cu capacitate înaltă.

Director- Ghenadie Gurduza

Contabil-Tatiana Gurduza

Lista insaiderilor-Gurduza Tatiana-37,8%, Gurduza Ghenadie 6,3%

Acții simple- 42885 buc, prețul nominal 10 lei, fondul statutar la 31.12.2021- 428850 lei, 94 acționari-persoane fizice.

Registrator-SA Real-registr, m. Bălți str Kiev 122, tel 023128233

BILANȚUL SA AGROSERVICE-FĂLEȘTI LA 31.12.2021, lei

ACTIV	a. 2020	a. 2021
Mijloace fixe	492779	454028
terenuri	16984	16984
Materiale	74937	103860
Creanțe comerciale	4365	2865
Mijloace bănești	94465	43444
Alte creanțe		
Total activ	683530	621181
PASIV		
Capital Social	428850	428850
Rezerve	183635	42135
Pierderi, venituri	-141500	-173212
Datorii comerciale	5791	15488
Datorii față de personal	190671	298140
Datorii față de buget	16083	9780
Total pasiv	683530	621181

Director

Ghenadie Gurduza

Darea de seama a SA „Agroservice-Criuleni” Anul 2021

1. Denumirea completă și prescurtată a emitentului SA „Agroservice Criuleni”
2. Numărul și data înregistrării de stat a emitentului; 1004600005617 din 09.08.1995
3. Sediul societății, numerele de telefon și fax pentru relații; or. Criuleni, str. Orheiului 56
4. Principalele genuri de activitate; comert
5. Persoanele cu funcții de răspundere ale societății; Plamadeala Sergiu

17. Bilanțul contabil rezumativ al emitentului

Posturile bilanțului	La finele perioadei de gestiunii curente, (lei)	La finele anului de gestiune precedent, (lei)
1.1 Active nemateriale		
1.2 Active materiale pe termen lung	1089227	1185501
2.1 Stocuri de mărfuri și materiale	32430	320494
2.2 Creanțe pe termen scurt	1002702	841723
2.3 Investiții pe termen scurt		
2.4 Mijloace bănești	177406	9159
2.5 Alte active curente		
Bilanț	2301765	2356877
Pasiv		
3.1 Capital statutar și suplimentar	2403419	2403419
Total 3.1	2403419	2403419
Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	(1692580)	(1692580)
Profit net (pierdere) al anului de gestiune	(170472)	
Total 3.3	540367	710839
Total capitolul 3	540367	710839
4.1 Datorii financiare pe termen lung	720150	720150
5.2 Datorii comerciale pe termen scurt	1041248	925888
5.3 Datorii pe termen scurt calculate		
Bilanț	2301765	2356877

Darea de seama rezumativă anuală a Societății pe acțiuni "SANFARM-PRIM"

1. Perioada de gestiune: 2021
2. Societatea pe acțiuni: "SANFARM-PRIM".
3. Certificat de înregistrare a întreprinderii: MD0012730 din 15.01.2005. numărul de indentificare de stat – codul fiscal 1002600039072, data înregistrării 28.02.1996.
4. Sediul societății: MD-2048, mun. Chișinău, str. Grenoble, 149 A, tel. 72-72-88.
5. Genurile de activitate: comerț cu ridicata și cu amănuntul al produselor farmaceutice și medicale.
6. Persoanele cu funcții de răspundere ale emitentului:

Președintele Consiliului Societății – Vitalie Manole	Directorul Societății – Harea Ștefan;
Membrii Consiliului Societății: Maria Cara Balan Ludmila, reprezentantul statului Anatol Gudumac Sergiu Bocancea Maria Semeniuc	Membrii Comisiei de Cenzori: Ana Vrabie Dmitrii Nițuleac Olga Mistreanu

7. Lista insiderilor și a persoanelor afiliate emitentului și mărimea cotelor deținute în capitalul social al emitentului, conform formularului EM-1 din raportul anual al emitentului:
În baza declarațiilor membrilor Consiliului Societății, a membrilor Comisiei de cenzori, a organului executiv și a reprezentantului statului nici o persoană nu are rude cu cote în capitalul social al emitentului.
8. Informația privind valorile mobiliare ale emitentului înregistrate în Registrul de stat al valorilor mobiliare la ultima zi a perioadei de gestiune (31 decembrie).

Tip valori mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei	Termen de circulație	Numărul valorilor mobiliare	
					Răscumpărate pe parcursul perioadei de gestiune	Achiziționate pe parcursul perioadei de gestiune
Acțiuni ordinare	MD14FIMA1006	449233	10	X	–	–

9. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune: 4 492 330
10. Numărul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 119.
11. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin 5 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot plasate ale emitentului.

Denumirea completă a persoanelor juridice/numele prenumele persoanei fizice, numărul de înregistrare (IDNO)/codul personal al persoanei fizice (IDNP)	Numărul de acțiuni cu drept de vot, unități		Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului, %	
	Preferențiale	Ordinare	Preferențiale	Ordinare
Agenția Proprietății Publice de pe lângă Ministerul Economiei și Comerțului		445 234		99.11

12. Lista filialelor și reprezentanțelor emitentului.
13. Informația despre reorganizarea emitentului și a persoanelor afiliate acestuia.
14. Informația privind registratorul și auditorul emitentului
 - a) Registratorul independent: Depozitarul Central Unic Str. Bănulescu Bodoni 57/1 MD-2005, Chișinău, Moldova
 - b) Auditorul ÎM "First Audit International" SA, Chișinău, str. M. Kogălniceanu, 61, of. 7 contract nr. AG 73/20 din 04.08.2020, directorul S. Șoimu, tel. 22605872.
15. Informații despre obligațiile financiare neonorate.

Tipul obligațiunii	Termenul de scadență	Suma neonorată a obligațiunii la finele perioadei de gestiune, lei

16. Bilanțul contabil al emitentului la finele perioadei de gestiune

Posturile bilanțului	Începutul perioadei de gestiune	Sfârșitul perioadei de gestiune
Capitalul social, total	4 492 330	4 492 330
inclusiv cota publică	4 452 340	4 452 340
Acțiuni emise – total unități,	449 233	449 233
inclusiv acțiuni ce constituie proprietate publică, unități	445 234	445 234
Total capitalului propriu	14 445 783	15 919 763
Mijloacelor fixe:	9 480 449	8 996 001
Total active imobilizate	9 751 492	9 259 353
Creanțe comerciale	2 598 184	1 847 536
Creanțe ale bugetului	646 915	114 761
Creanțe ale personalului	2 274	583
Alte creanțe curente	1 704 089	1 396 031
Alte active circulante	28 332	19 651
Total active circulante	18 002 847	14 968 939
Total active	27 754 339	24 228 292
Total datorii curente	13 308 556	8 308 529
Datorii comerciale	9 050 517	5 311 167
Datorii față de personal	579 988	780 198
Datorii privind asigurările sociale și medicale	127 166	268 222
Datorii față de buget	73 903	186 524
Alte datorii curente	136 341	292 249
Total pasiv	27 754 339	24 228 292

17. Raportul de profit și pierderi pentru perioada de gestiune:

Indicatorii	Începutul perioadei de gestiune	Sfârșitul perioadei de gestiune
Venituri din vânzări	81 940 452	72 473 154
Costul vânzărilor	74 707 381	65 471 381
Profit brut (pierdere brută)	7 233 071	7 001 773

Alte venituri din activitatea operațională	6 535 671	8 728 549
Cheltuieli de distribuire	4 938 612	5 864 285
Cheltuieli administrative	6 974 450	7 909 499
Alte cheltuieli din activitatea operațională	1 022 586	415 177
Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)	833 094	1 541 361
Rezultatul din alte activități: profit (pierdere)	52 386	(67 381)
Profit (pierdere) pînă la impozitare	885 480	1 473 980
Cheltuieli privind impozitul pe venit		
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	885 480	1 473 980

18. Informații suplimentare privind profitul societății și utilizarea acestuia:

Indicatorii	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
2. Activele nete ale emitentului	14 445 783	15 919 763
3. Activele nete ale emitentului în raport la:		
• o obligațiune		
• o acțiune preferențială		
• o acțiune ordinară	32.16	35.44
4. Profitul net la o acțiune ordinară a societății	1.97	3.28

19. Persoanele care au semnat bilanțul contabil:

Director general
Contabil-șef

Ștefan Harea
Vera Băgu

Сокращённая годовая отчётность АО «Леггорн» за 2021 год.

- Акционерное общество «Леггорн».
- Номер государственной регистрации 1003610001853 от 11.07.1995 года.
- Адрес общества: с. Валя-Пержей, Тараклийского района.
- Основные виды деятельности: производство яиц и мясо птицы.
- Председатель совета – Герганов Д. Д.
Директор – Миткова С. Д.
Председатель ревизионной комиссии – Чобану Г.
Структура уставного капитала эмитента по видам акций:
- Простые – количество 1276336 единиц, номинальная стоимость одной акции – 7 лей.
- Список лиц, зарегистрированных в реестре, которые владеют 5-ю и более процентами акций эмитента:

ФИО Лиц, зарегистрированных в реестре	Количество поступивших акций, которыми владеют	Доля голосующих акций, которыми владеют в общем количестве голосующих акций эмитента, %
Тодоров Н		40,759
Дели М.		47,564
Герганов Д		7,766

- Список предприятий, в которых эмитент владеет 25 и более% голосующих акций – нет.
- Регистратор общества – «Группа Финанчиарэ» ООО, ул. Армянская 55, тел.: 27-18-45.

Сокращённый бухгалтерский баланс эмитента на отчётную дату

Статьи баланса	На конец текущего отчётного периода, леев	На конец предыдущего отчётного года, леев
АКТИВ	802706	903038
Долгосрочные активы, в том числе:		
Текущие активы, в том числе		
2.2 Краткосрочная дебиторская задолженность	800767	899545
2.4 Денежные средства	1487	1224
2.5 Прочие текущие активы	452	2269
Итого раздел 2:	802706	903038
ПАССИВ		
Собственный капитал		
3.1 Уставный и добавочный капитал		
Уставный капитал	8934352	8934352
Итого по п. 3.1:	8934352	8934352
3.2 Резервы, в том числе		
3.3 Нераспределённая прибыль (убыток)	(8424474)	(8407232)
Нераспределённая прибыль (непокрытый убыток прошлых лет)	(8424474)	(8407232)
Итого раздел 3	509878	527120
Долгосрочные обязательства		
4.1 Долгосрочные обязательства	258200	338200
Итого раздел 4:	258200	338200
Краткосрочные обязательства		
5.1 Краткосрочные финансовые обязательства	30065	31876
5.3 Краткосрочные начисленные обязательства	4563	5842
Итого раздел 5:	34628	37718
БАЛАНС	911078	903038

Сокращённый отчёт о прибыли и убытках на отчётную дату

Показатели	Отчётный период сумма, леев	Предыдущий год сумма, леев
Общие и административные расходы	9601	9514
Другие операционные расходы	7641	12
Результат от операционной деятельности: прибыль (убыток)	(17242)	(9526)
Прибыль (убыток) отчётного периода до налогообложения	(17242)	(9526)
Чистая прибыль (убыток)	(17242)	(9526)

Директор:
Гл. бухгалтер:

Миткова С. Д.
Миткова С. Д..

S.A. „Moldtelecom”

Conform hotărârii Consiliului S.A. „Moldtelecom” din 02 iunie 2022 se anunță convocarea adunării generale ordinare a acționarilor S.A. „Moldtelecom” cu prezența acționarilor pe data de 27 iunie 2022, ora 10.00, pe adresa: b-dul Ștefan cel Mare, 10, Chișinău, începutul înregistrării ora 09.30.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea și aprobarea dării de seamă financiară anuală a Societății.
2. Aprobarea dării de seamă anuală a Consiliului Societății.
3. Aprobarea dării de seamă anuală a Comisiei de cenzori.
4. Aprobarea raportului Comitetului de audit.
5. Cu privire la selectarea companiei de audit pentru efectuarea auditului situațiilor financiare ale S.A. „Moldtelecom” pentru anul 2022.
6. Cu privire la repartizarea profitului net pentru anul 2021 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru anul 2022.
7. Cu privire la aprobarea direcțiilor prioritare de dezvoltare a SA Moldtelecom pentru anul 2022-2024.
8. Cu privire la modificarea Statutului societății.
9. Cu privire la înființarea de către SA Moldtelecom a unei entități cu activitate antreprenorială în domeniul IT.

Lista acționarilor cu drept de vot la adunarea generală va fi întocmită conform situației la data de 10 iunie 2022

**În atenția acționarilor
Î.M. „FIRST AUDIT
INTERNATIONAL” S.A.**

Consiliul Societății a decis convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor. Adunarea este convocată pentru data de 15.07.2022 cu prezența acționarilor la adresa: mun. Chișinău, bd. Moscova, 15/7, of. 201. Înregistrarea participanților la adunare: 08.30 – 08.50; Începutul adunării: 09.00.

ORDINEA DE ZI.

1. Examinarea dării de seamă financiară anuală a Societății pentru anul 2021;
2. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2021;
3. Aprobarea raportului cenzorului pentru anul 2021;
4. Repartizarea profitului Societății din anul 2021 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru anul 2022;
5. Cu privire la reorganizarea Î.M. FIRST AUDIT INTERNATIONAL S.A. prin transformare în societate cu răspundere limitată;
6. Aprobarea denumirii și a statutului societății cu răspundere limitată constituite în rezultatul reorganizării Î.M. FIRST AUDIT INTERNATIONAL S.A.;
7. Aprobarea actului de transmitere;
8. Desemnarea administratorului societății cu răspundere limitată constituite în rezultatul reorganizării Î.M. FIRST AUDIT INTERNATIONAL S.A.;
9. Aprobarea persoanelor împuternicite cu dreptul de a semna actul de transmitere;
10. Acordarea de împuterniciri.

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunare este întocmită conform situației din data de 10.06.2022;

Acționarii vor avea posibilitate să facă cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării începând cu data de 04.07.2022, în zilele de lucru între orele 10.00 – 12.00 la adresa: mun. Chișinău, bd. Moscova, 15/7, of. 201;

Pentru a participa la Adunare acționarii urmează să prezinte comisiei de înregistrare actul de identitate în original, iar reprezentanții acestora – actul de identitate și procura întocmită în conformitate cu prevederile legale.

**Organul executiv Î.M.
FIRST AUDIT INTERNATIONAL S.A.**

**Rectificare la anunțul
S.A. „Magazinul Maxim K”**

In anunțul din data de 25.05.2022, publicat de către SA „Magazinul Maxim-K”:

- textul „22.05.2022” se substituie cu „23.05.2022”
- textul „Conform deciziei Consiliului din 23.05.2022, au fost” se substituie cu „Conform hotărârii adunării generale a acționarilor din 29.04.2022 și a deciziei Consiliului societății din 23.05.2022, plasarea de către societate a acțiunilor cu drept de vot, reprezintă o tranzacție de proporții, efectuată în conformitate cu art. 81-82 a Legii privind societățile pe acțiuni, fiind”

S.A. „Mioara”,

IDNO 1003602000620,

aduce la cunoștință că la data de 04.05.2022 a încheiat tranzacțiile de proporții adoptate de Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor la data de 22.04.2022 (publicate în ziarul Capital Market din 27.04.2022 nr. 16 (940)).

Directorul Societății

**Stimați Acționari
„Mărculești-Combi” SA!**

Consiliul Societății „Mărculești-Combi” S.A. aduce la cunoștință despre convocarea Adunării generale ordinare a Acționarilor pentru data de 15 iulie 2022, ora 12.00, la sediul societății pe acțiuni pe adresa: or. Mărculești, r-nul Florești. Adunarea generală se va desfășura cu prezența acționarilor. Începutul înregistrării acționarilor – 11.45. Începutul adunării – 12.00.

**ADUNAREA SE VA PETRECE
CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:**

1. Examinarea și aprobarea raportului financiar pe anul 2021, aprobarea raportului a auditului, adoptarea direcțiilor prioritare de dezvoltare a Societății pe anul 2022.
2. Aprobarea dării de seamă a Consiliului societății pe anul 2021.
3. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori 2021.
4. Repartizarea beneficiului pentru an. 2021 și normativele de repartizare a beneficiului pe an. 2022.
5. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori și stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.
6. Încheierea tranzacției de proporții, cu transmiterea în ipotecă/gaj în favoarea BC Victoriabank S.A. a bunurilor societății în vederea asigurării obligațiilor pe credit ce reies din contractul de credit nr. 2020006251 din 30.07.2020.
7. Solicitarea de prelungire a accesului pe un termen de până la 24 luni pentru Mărculești-Combi SA la linia de credit aferentă contractului de credit nr. 2020006251 din 30.07.2020.
8. Garantarea executării obligațiilor conform contractului de credit nr. 2020006251 din 30.07.2020.
9. De a se adresa către ANCOM-AGRO SRL, VALENAGRO-COM SRL, PETROVSCAIA COM SRL, MELENTAGRO SRL cu solicitarea constituirii/extinderii în favoarea Băncii, în scopul garantării rambursării contractului de credit nr. 2020006252 din 30.07.2020.
10. Împuternicirea Directorului General cu dreptul de a semna cu BC Victoriabank S.A. acordurile adiționale la contractele de gaj/ipotecă și alte documente ce țin de îndeplinirea obligațiilor față de Bancă.
11. Autentificarea procesului verbal.

Acționarii pot să se familiarizeze cu materialele ordinei de zi a adunării la sediul societății pe acțiuni pe adresa: or. Mărculești, r-nul Florești.

Participanții la adunare vor prezenta buletinul de identitate (pașaport).

Reprezentanții vor prezenta procura perfectată conform legislației în vigoare.

S.A. „Inlac”

Conform Deciziei Consiliului Societății, organul executiv anunță convocarea adunării generale anuale a acționarilor S.A. „Inlac” cu prezența acționarilor la data de 15 iulie 2022 pe adresa: or. Cupcini, str. Chișinăului, 45 “sala festivă a întreprinderii. Adunarea generală anuală va avea loc la ora 11.10. Înregistrarea de la 9.00 până la 11.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea rapoartelor anuale a organelor de conducere
2. Aprobarea dării de seamă anuală a Comisiei de Cenzori
3. Repartizarea profitului pentru anul 2021 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru anul 2022.
4. Aprobarea statutului în redacție nouă
5. Alegerea membrilor Consiliului Societății, alegerea membrilor Comisiei de Cenzori și stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.
6. Aprobarea companiei de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
7. Autentificarea semnăturilor de către comisia de cenzori.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunare este întocmită la situația de 06.06.2022.

Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte de ținerea ei, în anticameră pe adresa: or. Cupcini, str. Chișinăului, 45 “de la 9.00 – 11.00.

Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitate lor, iar reprezentanții – în baza actului legislativ, procurii, contractului sau a actului administrativ

„DAAC-Victoria” S.A.**COMUNICAT INFORMATIV**

Hotărârile adunării generale ordinare anuale a acționarilor „DAAC-Victoria” S.A. ținută cu prezența acționarilor la 27.05.2022 pe adresa: str. Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău, cvorum 100%

**PRIN VOTUL UNANIM AL ACȚIONARILOR,
ADUNAREA GENERALĂ:**

1. A aprobat darea de seamă anuală a Consiliului Societății pentru a. 2021.
2. A aprobat darea de seamă financiară anuală a Societății pentru a. 2021.
3. A aprobat raportul anual al Comisiei de cenzori a Societății pentru a. 2021.
4. A aprobat acoperirea pierderilor înregistrate în a. 2021 și pierderilor înregistrate în perioadele anterioare din contul unei părți din profitul net nerepartizat al a. 2016.
5. A aprobat repartizarea unei părți din profitul net nerepartizat al a. 2016 în sumă de 9 141 030,48 lei pentru plata dividendelor (4,72 lei pe acțiune). Plata dividendelor va începe cu 15.06.2022. Lista acționarilor cu drept de a primi dividende conform situației la data 18.04.2022.
6. A aprobat normativele de distribuire a profitului net pentru a. 2022:100% – pentru dezvoltare.
7. A aprobat stingerea datoriei “DAAC-ECO-PLANT” SRL față de Societate din contul sumei dividendelor prin achitare reciprocă.
8. A fost ales prin vot cumulativ Consiliul Societății pe un termen de 4 ani în următoarea componență: Chirtoca Valentina (Președinte), Chirtoca Alexei, Chirtoca Vladislav, Gonțear Mariana, Ștefiră Victor (secretar).
9. A fost aleasă Comisia de cenzori pe un termen de 5 ani în următoarea componență: Calinina Tatiana (Presedinte), Dimitrova Larisa, Popescu Tatiana.
10. A fost aprobat suma remunerării membrilor organelor de conducere și control pentru a. 2022.
11. A aprobat autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării pe procesul verbal al adunării generale de către membrii Comisiei de cenzori.

SA „Agroservice-Fălești”

anunță că la 15 iulie anul 2022 va avea loc adunarea generală a acționarilor, pe adresa or. Fălești str. Ștefan cel Mare 138, la ora 10.00. Începutul înregistrării ora 09,30.

ORDINEA DE ZI

1. Darea de seamă a organului executiv despre activitatea economico-financiară pentru a 2021.
2. Darea de seamă a comisiei de revizie.
3. Perspectivele de dezvoltare și activitate pentru a. 2022.

АО «КОЛОННА 17»

06 июня 2022 года в 10.00 часов в здании АО Колонна-17 по адресу: ул. Етернитэций, 6, состоялось общее годовое собрание акционеров в очной ставке. На собрание приняло участие 78,35% от общего количества голосующих Акций Общества.

СОБРАНИЕ ПРИНЯЛО**СЛЕДУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ:**

1. Утвердили отчет директора о финансово-хозяйственной деятельности SA Колоана 17 за 2021 год и утверждения основных направлений деятельности на 2022 год.
2. Утвердили Отчет ревизионной комиссии.
3. Избрали членов ревизионной комиссии Совета Общества.
4. Другие.

Совет Акционерного Общества

**În atenția acționarilor
„ESTATE GROUP” S.A.**

Organul executiv „ESTATE GROUP” SA, conform deciziei consiliului Societății din 10 iunie 2022, anunță convocarea adunării repetate generale anuale a acționarilor Societății, cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 18 iulie 2022. Adunarea va începe la ora 11.00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Feredeului, 4, of. 216.

ORDINEA DE ZI:

1. Raportul privind activitatea consiliului și funcționarea Societății pentru anul 2021.
2. Examinarea raportului financiar al Societății pentru anul 2021, aprecierea comisiei de cenzori privind conformitatea întocmirii raportului financiar al Societății pentru anul 2021.
3. Raportul de activitate al comisiei de cenzori a Societății pentru anul 2021.
4. Cu privire la repartizarea profitului net al Societății pentru anul 2021 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net al Societății pentru anul 2022.
5. Cu privire la regulamentele Societății în redacție nouă.
6. Stabilirea cuantumului retribuției muncii, remunerațiilor anuale și compensațiilor membrilor organelor de conducere și control ale Societății.
7. Alegerea consiliului Societății, alegerea comisiei de cenzori și rezervei acesteia.

Înregistrarea acționarilor: de la ora 10.00 până la 10.45

Acționarii vor prezenta documentul de identitate (buletinul de identitate), iar reprezentanții acționarilor – și procura perfectată conform legislației în vigoare. În cazurile prevăzute de Legea privind societățile pe acțiuni, reprezentanții acționarilor vor dispune și de documente ce cuprind instrucțiuni formulate de acționari privind exercitarea votului în cadrul adunării generale.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare este întocmită conform situației din 04 mai 2022.

Materialele referitoare la ordinea de zi a adunării pot fi consultate de către acționari în zilele de lucru începând cu 08 iulie 2022 între orele 10.00–13.00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Feredeului, 4, of. 302.

**Informații suplimentare la telefon:
0-22-27-22-56**

Stimate acționar „Pielart” SA

DECIZIA adunării generale extraordinare a acționarilor „Pielart” S.A. ce a avut loc cu prezența acționarilor la 10.06.2022, cvorum 94,42%, pe adresa: Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău.

AU FOST APROBATE PRIN VOT UNANIM URMĂTOARELE CHESTIUNI:

- Cu privire la încheierea contractului privind contractarea de către Societate a creditului de la B.C. „MAIB” S.A.
- Se acceptă încheierea contractului privind contractarea de către Societate a creditului bancar de la B.C. „MAIB” S.A. și alte condiții, stabilite în contractul de credit.
- Cu privire la transmiterea în gaj Băncii a bunurilor Societății întru asigurarea rambursării sumei creditului bancar, achitării dobânzii și altor plăți.
- Se acceptă încheierea contractului, privind transmiterea în ipotecă Băncii, întru asigurarea rambursării produsului creditor, achitării dobânzii și altor plăți aferente a bunurilor imobiliare, care aparțin cu drept de proprietate Societății.
- Cu privire la adresarea Societății cu solicitarea privind contractarea fidejusiunii persoanei terțe în vederea asigurării rambursării sumei creditului bancar, achitării dobânzii și altor plăți.
- Se acceptă adresarea Societății cu solicitarea de a constitui fidejusiunii, întru asigurarea rambursării produsului creditor, achitării dobânzii și altor plăți aferente.
- Cu privire la împuternicirea administratorului Societății cu dreptul de a semna contracte și documente legate de valorificarea creditului și constituirea gajului.
- Se împuternicește administratorul Societății, cu dreptul de a semna cu Banca contractul de credit, de ipotecă și alte contracte și documente legate de valorificarea produsului creditor și constituirea ipotecii.
- Cu privire la autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a Societății.
- Semnăturile Președintelui și a secretarului adunării generale ordinare a acționarilor să fie autentificate de către Comisia de cenzori a Societății în exercițiu.

Organul executiv

SA „CENTRALA ELECTRICĂ CU TERMIFICARE – NORD”

La 10 iunie 2022 a avut loc, cu prezența acționarului, Adunarea Generală ordinară anuală a acționarilor, cu cvorumul 100%. În urma examinării chestiunilor de pe ordinea de zi, Adunarea Generală ordinară anuală a acționarilor:

- A luat act de Darea de seamă financiară a Societății pentru anul 2021;
- A luat act de Raportul auditorului privind rezultatul auditului obligatoriu ordinar pentru anul 2021;
- A aprobat Darea de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2021;
- A aprobat Darea de seamă a Comisiei de Cenzori pentru anul 2021;
- A aprobat Raportul de activitate a Comitetului de Audit pentru anul 2021;
- A aprobat Direcțiile prioritare de dezvoltare pentru anii 2022-2024;
- A luat act de rezultatul financiar și a aprobat normativile de repartizare a profitului net pentru anul 2022;
- A confirmat entitatea de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu și a stabilit cuantumul retribuției serviciilor;
- A luat act de rezultatele inspectării financiare;
- A decis ținerea Adunării Generale a acționarilor prin mijloace electronice;
- A încetat înainte de termen împuternicirile membrilor Consiliului Societății, Comisiei de cenzori și Comitetului de audit;
- A ales membrii Consiliului Societății, Comisiei de cenzori și Comitetului de audit;
- A ales rezerva Consiliului Societății;
- A ales Președintele Comitetului de Audit;
- A stabilit cuantumul retribuției muncii membrilor Consiliului Societății, Comisiei de Cenzori și a reprezentantului statului.

Către acționarii „Pamela” SA

Vă informăm, că la 09.06.2022 la ședința Consiliului societății au fost aprobate rezultatele subscrierilor la emisiunea de proporție a acțiunilor ordinare nominative, ale „Pamela” SA în număr de 35200 acțiuni.

АО «Леггорн»

с. Валя-Пержей, Тараклийского района, ф/к 1003610001853, уставной капитал – 8934352 лей.

Доводит до сведения акционеров, что Совет общества принял решение о созыве годового общего собрания акционеров в очной форме, которое состоится 23 июля 2022 года в 10-00 по адресу: Тараклийский район, с. Валя-Пержей, административное здание АО «Леггорн». Начало регистрации 9-30 до 10-00.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- Отчет председателя Совета Общества.
- Отчет ревизионной комиссии.
- О заверении протокола общего собрания акционеров Ревизионной комиссией Общества.
- О продаже основных средств.
- Уведомление государственных органов о нахождении Общества в стадии ликвидации и переоценки акций.
- Рассмотрение вопроса о ликвидации акционерного общества.

Список акционеров, имеющих право участвовать в собрании, составлен независимым регистратором „Група Финансиара” S.A. на 13.06.2022.

Акционеры могут ознакомиться с материалами повестки дня общего собрания акционеров с 01.07.2022 по адресу: Тараклийский р-он, с. Валя-Пержей, административное здание АО «Леггорн» с 12-00 до 18-00.

Дополнительная информация по телефону 068334111.

Stimate acționar al „SET-SERVICE” S.A.!

Organul executiv al Societății anunță convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor, cu prezența acționarilor, care se va desfășura pe data de 15.07.2022 pe adresa: mun. Chișinău, str. Ginta Latina, 13/1.

ORDINEA DE ZI:

- Darea de seamă a organului executiv privind rezultatele activității în anul 2021.
- Raportul privind activitatea economico-financiară a Societății pentru anul 2021.
- Despre aprobarea veniturilor (cheltuielilor) Societății pe anul 2021.
- Aprobarea normativelor de repartizare a beneficiului pe anul 2022.
- Aprobarea Statutului Societății în redacție nouă.
- Privind organul executiv al Societății.
- Alegerea membrilor Consiliului și Comisiei de Cenzori a Societății.
- Operarea modificărilor în Registrul de Stat.
- Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării pe procesul verbal al adunării generale a acționarilor.

Începutul înregistrării: 09-00.

Începutul adunării: 10-00.

Lista acționarilor, cu dreptul de a participa la adunarea generală este întocmită la data de 10.06.2022.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinei de zi a adunării generale începând cu data de 06.07.2022 r. pe adresa: mun. Chișinău, str. Ginta Latina, 13/1. În zilele de lucru de la 09-00 până la 12-00.

Acționarii vor avea asupra lor buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot – procură autentificată în modul stabilit.

Organul executiv al Societății

Consiliul S.A. C.I.E. „Moldexpo”

aduce la cunoștință că, în data de 6 iunie 2022, a avut loc Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor S.A. C.I.E. „Moldexpo” care a examinat și a aprobat

URMĂTOARELE DECIZII:

- S-a completat Ordinea de zi a adunării cu două chestiuni.
- S-a aprobat Ordinea de zi completată și modificată.
- S-a aprobat Raportul de activitate a Societății pe Acțiuni C.I.E. „Moldexpo” pe anul 2021.
- S-a aprobat Darea de seamă a Consiliului S.A. C.I.E. „Moldexpo” pe anul 2021.
- S-a aprobat Darea de seamă a Comisiei de cenzori pe anul 2021 și s-a pus în sarcina Organului executiv îndeplinirea recomandărilor Comisiei de cenzori.
- S-au aprobat direcțiile prioritare ale activității S.A. „Moldexpo” (Planul de afaceri) pe anii 2022-2024.
- S-au aprobat normativile de repartizare a profitului net pentru anul 2022.
- Au încetat înainte de termen împuternicirile membrilor Consiliului Societății și ai Comisiei de cenzori a C.I.E. „Moldexpo”.
- A fost ales Consiliul S.A. C.I.E. „Moldexpo” și Comisia de cenzori a S.A. C.I.E. „Moldexpo”.
- S-a stabilit cuantumul retribuției lunare a muncii membrilor Consiliului Societății, reprezentantului statului și membrilor Comisiei de cenzori.
- S-a luat act de Raportul auditului extern pentru anul 2021 și s-a pus în sarcina organului executiv îndeplinirea recomandărilor Auditorului independent.
- A fost confirmată societatea de audit pentru anul 2022 și stabilit cuantumul retribuției serviciilor acesteia.
- A fost confirmată rezerva Consiliului și a Comisiei de cenzori a C.I.E. „Moldexpo” S.A.
- A fost aprobat Statutul C.I.E. „Moldexpo” S.A. în redacție nouă.

S.A. „MAGNOLIA-SERVCOM”**COMUNICAT INFORMATIV privind rezultatele adunării generale ordinare anuale a acționarilor**

Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor a avut loc pe data de 13.06.2022, ora 11.00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Petricani, 23, cvorumul de 97.40% din numărul total de acțiuni cu drept de vot.

PRIN VOT UNANIM AU FOST EXAMINATE ȘI APROBATE URMĂTOARELE DECIZII:

- Aprobarea raportului anual al Consiliului și Organului Executiv privind rezultatele activității pe a. 2021 și planul de activitate și dezvoltare al societății pe a. 2022.
- Aprobarea situației financiare pe a. 2021 și normativile de distribuție a veniturilor pe anii 2021-2022 în următoarea mărime: Anul 2021 – fondul de rezervă – 10% – fondul de dezvoltare – 90% – dividende – 0%. Anul 2022 – fondul de rezervă – 10% – fondul de dezvoltare – 90% – dividende – 0%.
- Aprobarea raportului organizației de Audit și a comisiei de cenzori pe a. 2021.
- Aprobarea Statutului în redacție nouă.
- Aprobarea organizației de Audit și stabilirea cuantumulului retribuției serviciilor ei pe a. 2022.

**Organul Executiv al S.A. „Magnolia – Servcom”
Telefon de contact 022-312107**

Вниманию акционеров «MEGA PRIM» SA

Согласно решению Совета «MEGA PRIM» S.A. от 09 июня 2022 года объявляется созыв повторного годового общего собрания акционеров Общества, в очной форме, которое состоится 15 июля 2022 г., начало в 11:00, по адресу: мун. Кишинев, ул. Фереедулуй, 4.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- Отчет о работе совета и деятельности Общества за 2021 год.
- Рассмотрение финансового отчета Общества за 2021 год и заключения ревизионной комиссии Общества по финансовому отчету Общества за 2021 год.
- Отчет ревизионной комиссии Общества за 2021 год.
- О покрытии убытков Общества за 2021 год и утверждении нормативов распределения чистой прибыли Общества в 2022 году.
- Об установлении размера оплаты труда членов совета и ревизионной комиссии Общества, а также их годовых вознаграждений и компенсаций.
- О выборах ревизионной комиссии Общества и ее резерва.
- О регламентах Общества в новой редакции.

Время регистрации участников очередного годового общего собрания акционеров: с 10:00 до 10:45 по местному времени.

Дата, на которую составляется список акционеров, имеющих право на участие в очередном годовом общем собрании акционеров: 12 мая 2022 года.

С материалами к очередному годовому общему собранию акционеры могут ознакомиться начиная с 05 июля 2022 г., с 10.00 до 13.00 в рабочие дни (с учетом пятидневной рабочей недели) по адресу: РМ, мун. Кишинэу, ул. Колумна, 63.

Для участия в собрании акционеры должны предъявить документы, удостоверяющие личность, представителям акционеров – доверенность заверенную в соответствии с действующим законодательством.

**Справки по телефону: 022-27-80-60.
Исполнительный орган «MEGA PRIM» S.A.**

„SANFARM-PRIM” S.A.**COMPANIILOR DE AUDIT INTERESATE!**

„SANFARM-PRIM” S.A. anunță concurs pentru selectarea societății de audit, în corespundere cu HG nr. 875 din 22.12.2015 „Privind aprobarea Regulamentului cu privire la modul de selectare a societăților de audit și termenii de referință pentru auditarea situațiilor financiare anuale ale întreprinderilor de stat și societăților pe acțiuni în care cota statului depășește 50% din capitalul social”.

Participanții la concurs trebuie să întrunească condițiile prevăzute de Regulament.

Termenul-limită de prezentare a ofertei: 07.07.2022, ora 17:00, în plicuri sigilate pe adresa mun. Chișinău, str. Grenoble, 149 A, bir. 205, et. 2.

Decizia cu privire la concurs va fi luată până la 11.07.2022.

Societatea de audit va efectua auditarea situației financiare a „SANFARM-PRIM” S.A. pentru anul 2022 (01.01.2022-31.12.2022).

Compania de audit va fi disponibilă să efectueze și finalizeze auditarea „SANFARM-PRIM” S.A. în termen de până la 20.04.2023, inclusiv.

Evaluarea și selectarea societății de audit se va efectua conform prevederilor Regulamentului cu privire la selectarea societăților de audit și termenii de referință pentru auditarea situațiilor financiare anuale ale întreprinderilor de stat și societăților pe acțiuni în care cota statului depășește 50% din capitalul social.

**Pentru informații suplimentare apelați la numărul de contact.
022-72-77-41, 0-22-72-72-88.**

C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.**ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR ENTITĂȚII DE INTERES PUBLIC ȘI PERSOANELOR INTERESATE:**

Compania de Asigurări „ASTERRA GRUP” S.A. Vă aduce la cunoștință că Statutul în redacție nouă și Codul de guvernare în redacție nouă, sunt dezvăluite public prin intermediul: paginii web a companiei <http://asterra.md/despre-asterra/>, la rubrica „Dezvăluirea informației”; portalul emitenților (MSI) mecanismul oficial de stocare a informațiilor <https://emiten-msi.market.md/ro> în conformitate cu Regulamentul cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019.

**Organul executiv,
C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.**

În atenția acționarilor «Bursei de Valori a Moldovei» S.A.

Vă aducem la cunoștință că la data de 06.06.2022 a avut loc adunarea generală ordinară anuală a acționarilor, ținută în formă mixtă.

LA ADUNAREA ACȚIONARII AU LUAT URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:

1. S-a luat act de raportul financiar a Bursei de Valori a Moldovei pentru anul 2021.
2. S-a aprobat raportul consiliului Bursei de Valori a Moldovei pentru anul 2021.
3. S-a aprobat raportul comisiei de cenzori a Bursei de Valori a Moldovei pentru anul 2021.
4. S-au aprobat acoperirea pierderilor anului 2021 și normativul de repartizare a profitului net pentru anul 2022.
5. S-a stabilit cuantumului retribuției muncii membrilor consiliului și membrilor comisiei de cenzori a Societății.
6. S-a confirmat entitatea de audit și s-a stabilit cuantumului retribuției serviciilor acesteia.

În atenția acționarilor „CENTRUL II” S.A.

Consiliul Societății a decis convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor. Adunarea se va petrece în data de 18.07.2022 cu prezența acționarilor la sediul Societății, respectiv la adresa str. Mitropolitul Varlaam, 63/5, mun. Chișinău. Înregistrarea participanților la adunare: 15.30 – 15.55; Începutul adunării: 16.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea dării de seamă financiară anuale a Societății pentru anul 2021;
2. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2021;
3. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori pentru anul 2021;
4. Alegerea Comisiei de Cenzori a Societății;
5. Cu privire la repartizarea profitului obținut în anul 2021 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru anul 2022;
6. Aprobarea Statutului CENTRUL II S.A. în redacție nouă;
7. Aprobarea Codului de guvernare corporativă al CENTRUL II S.A.;
8. Cu privire la autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului pe procesul-verbal al Adunării.

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunare este întocmită conform situației din data de 10.06.2022;

Acționarii vor avea posibilitate să ia cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării începând cu data de 08.07.2022, în zilele lucrătoare, între orele 14.00 – 16.00 la sediul Societății, respectiv la adresa: str. Mitropolitul Varlaam, 63/5, mun. Chișinău.

Pentru a participa la Adunare acționarii urmează să prezinte comisiei de înregistrare actul de identitate în original, iar reprezentanții acestora – actul de identitate și procura întocmită în conformitate cu prevederile legale.

Consiliul CENTRUL II S.A.

“DAAC Hermes” SA**COMUNICAT INFORMATIV**

Hotărârile adunării generale ordinare anuale a acționarilor ținută cu prezența acționarilor la 27.05.2022 pa adresa: mun. Chișinău str. Calea Leșilor 10, cvorum 73,78%

PRIN VOT UNANIM AL ACȚIONARILOR, ADUNAREA GENERALĂ:

1. A aprobat darea de seamă anuală a Consiliului Societății conform totalurilor activității în a. 2021.
2. A aprobat darea de seamă financiară anuală a Societății conform totalurilor activității în a. 2021.
3. A aprobat darea de seamă anuală a Comisiei de Cenzori a Societății pentru anul 2021.
4. A aprobat revizuirea deciziei adunării generale ordinare anuale a acționarilor din 25.06.2021 adoptate pe chestiunea nr. 4.5. și a adoptat decizia nouă – “Se aprobă următorul normativ de distribuire a profitului net pentru anul 2021- profitul în mărime de 100% poate fi distribuit pentru plata dividendelor, în temeiul deciziei Consiliului Societății”.
5. A aprobat suma totală a profitului net obținut în a. 2021 în cuantum de 61367096 lei, cu distribuirea acestuia după cum urmează: achitarea dividendelor – 57858192 lei, profit nerepartizat -3508904 lei.
6. A aprobat Decizia Consiliului Societății din 07.03.2022 privind plata dividendelor în sumă totală de 57858192lei sau 114 lei la 1 acțiune.
7. A aprobat următorul normativ de distribuire a profitului net pentru anul 2022 – 100% se distribuie pentru dezvoltării Societății sau achitarea dividendelor, cu acordarea împuternicirilor consiliului Societății să adopte decizii intermediare pe chestiunea dată.
8. A aprobat accesarea creditelor și garanțiilor bancare.
9. A aprobat constituirea fidejuzurii și ipotecarea/gajarea bunurilor Societății.
10. A aprobat fondul de plată a membrilor Consiliului Societății și Comisiei de cenzori în limita anului precedent.
11. A aprobat alegerea Comisiei de cenzori societății pentru un nou mandat de patru ani în următoarea componentă: Calinina T. A. – președinte Comisiei de cenzori, Dimitrova L. I. – membru Comisiei de cenzori, Popescu T. E. – membru Comisiei de cenzori
12. A împuternicit conducerea Societății de a încheia cu compania “AC-Audit” S.R.L. contractul pentru prestarea serviciilor de audit pentru a. 2022 și a stabilit cuantumului retribuției serviciilor ei în limita anului precedent.
13. A aprobat autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale ordinare anuale a acționarilor de către membrii Comisiei de cenzori a Societății.

S.A. “Coloana specializată de montare nr. 1”

Anunță convocarea adunării generale ordinare la 16.07.2022 la orele 11:00 pe adresa or. Cahul, șos. Vulcănești, 5

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seama Consiliului Societății despre activitatea economico-financiară anul 2021 și direcțiile prioritare pe anul 2022.
 2. Examinarea și aprobarea dării de seamă pe activitatea Consiliului Societății anul 2021.
 3. Darea de seamă comisiei de cenzori.
 4. Repartizare beneficiului (acoperirea pierderilor) anul 2021. Aprobarea normativelor de repartizare a beneficiului 2022
 5. Alegerea membrilor consiliului Societății și Comisiei de cenzori.
 6. Despre încheierea contractului cu organul de audit
 7. Cu privire la autentificarea procesului verbal.
- Înregistrarea acționarilor – între orele 10.00 – 11.00.

S.A. “Angrogoscom”**Comunicat Informativ privind rezultatele adunării generale ordinare anuale a acționarilor**

Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor a avut loc pe 13.06.2022, ora 10-00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Petricani, 21/4, cu cvorumul de 94.70%.

PRIN VOT UNANIM AU FOST EXAMENATE ȘI APROBATE URMĂTOARELE DECIZII:

1. Aprobarea raportului anual al Consiliului și Organului Executiv privind rezultatele activității pe a. 2021 și planul de dezvoltare și activitate al societății pe a. 2022.
2. Aprobarea situației financiare pe a. 2021 și normativul de distribuire a venitului pe anii 2021-2022.
Anul 2021: Fondul de rezervă – 10%; Fondul de dezvoltare – 90%; Dividende – 0%.
Anul 2022: Fondul de rezervă – 10%; Fondul de dezvoltare – 90%; Dividende – 0%.
3. Aprobarea raportului organizației de Audit și a comisiei de cenzori pe a. 2021.
4. Aprobarea Statutului în redacție nouă.
5. Aprobarea organizației de Audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei pe a. 2022.

**Organul Executiv al S.A. „Angrogoscom”
Telefon de contact 022-312151**

Societatea pe Acțiuni “Baza de transport auto nr. 12 Edineț”

Aduce la cunoștința acționarilor că în data de 10 iunie 2022 an. a avut loc Adunarea Generală anuală cu prezența acționarilor, cvorumul fiind de 65,41%

HOTĂRIRE:

1. S-a aprobat darea de seamă a Consiliului societății pentru anul 2021 an.
2. S-a aprobat darea de seamă-Raport comisiei de cenzori pentru anul 2021 an.
3. Pierdirile generate în anul 2021 de acoperit în anul de activitate 2022.
4. Se confirmă entitatea de audit “DTG-Audit” SRL pentru efectuarea auditului situațiilor financiare pentru anul 2022 și se stabilește cuantumului retribuției serviciilor acesteia.

Organul Executiv

Stimați acționari**„Basarabia-Nord” S.A.!**

Consiliul societății pe acțiuni „Basarabia-Nord” anunță convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor, care va avea loc la 13 iulie 2022 orele 11.00 la sediul: mun. Bălți bul. Victoriei 90 A, „Basarabia-Nord” S.A.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea și aprobarea raportului financiar al Societății pe anul 2021, aprobarea raportului auditului, adoptarea direcțiilor prioritare de dezvoltare a Societății pe anul 2022.
2. Aprobarea dării de seamă a Consiliului societății pe anul 2021.
3. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori 2021.
4. Repartizarea beneficiului pentru anul 2021 și normativul de repartizare a beneficiului pe anul 2022.
5. Alegerea membrilor consiliului societății și stabilirea remunerației acestuia.
6. Autentificarea procesului verbal al Adunării Generale Anuale Ordinare a Acționarilor.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare este întocmită la data de 24 iunie 2022.

Înregistrarea participanților la adunare: 10.00 – 10.45 cu prezentarea actului de identitate în original și procurii întocmite în conformitate cu prevederile legale.

Acționarii vor avea posibilitatea să ia cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării începând de 4 iulie 2022 în zilele lucrătoare între 8.00 – 17.00 la sediul societății, la adresa: mun. Bălți bul Victoriei 90 A.

Contacte: (231)54305, 54301

Stimate acționar a „AGAT” S.A.

În conformitate cu art. 30 din Legea privind piața de capital nr. 171 din 11.07.2012 în cadrul ofertei de retragere obligatorie a acționarilor Societatea pe acțiuni „AGAT” S.A. (cod ISIN MD14AGAT1006, IDNO 1006600054859, MD-2071, mun. Chișinău, str. Serghei Lazo, 40), Ofertantul „SISTEME DE EVALUĂRI ȘI INVESTIȚII” S.R.L. informează acționarii minoritari că în cazul în care mijloacele bănești transferate acționarilor prin mandat poștal au fost returnate, Ofertantul le-a transferat la contul bancar, special deschis pe numele Emitentului la BC “Moldova-Agroindbank “S.A., contul nr.md52AG000280944110095498, în favoarea acționarilor minoritari, cărora le-a fost adresată cererea de retragere obligatorie și nu au primit contravaloarea acțiunilor deținute.

Acționarii pot primi mijloacele bănești prin intermediul tuturor subdiviziunilor BC “Moldova-Agroindbank “S.A.

Societatea pe acțiuni**„Agroservice-Criuleni”**

vă aduce la cunoștință, că Consiliul Societății la data de 08 iunie 2022 a primit hotărârea cu privire la convocarea Adunării generale anuale cu prezenta acționarilor pe data de 22 iulie 2022 la ora 14.00 în sala de ședințe a IM „Comunservice Criuleni”, pe adresa: or. Criuleni, str. Victoriei 2.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă anuală a consiliului societății.
2. Examenarea dării de seamă economico-financiară a societății pe anul 2021.
3. Darea de seamă anuală a comisiei de cenzori.
4. Cu privire la acoperirea pierderilor anilor precedenți.
5. Aprobarea organizației de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
6. Alegerea membrilor consiliului societății.
7. Alegerea organului executiv.
8. Alegerea comisiei de cenzori.
8. Modificări în statutul Societății pe Acțiuni.

În atenția acționarilor**„Bunăstare” SA**

Consiliul societății „Bunăstare” SA la 01 iunie 2022 proces verbal Nr. 2 a primit decizia despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor care va avea loc pe data de 15.07.2022. Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor la sediul societății pe adresa: mun. Chișinău, bd. Gagarin, 13. Sunt invitați acționarii „Bunăstare” SA înscrși în Registrul acționarilor la data de 14.06.2022.

ORDINEA DE ZI:

1. Raportul Consiliului societății cu privire la rezultatele activității pe anul 2021 și direcțiile principale de dezvoltare în anul 2022.
2. Raportul financiar anual a societății pe anul 2021.
3. Raportul anual a comisiei de cenzori și concluziile acesteia privind raportul financiar al societății pe anul 2021.
4. Alegerea organelor de conducere a societății pentru anul 2022.
5. Majorarea Capitalului Social și aprobarea Hotărârii privind majorarea Capitalului social.
6. Cu privire la autentificarea procesului verbal al adunării acționarilor.

Înregistrarea acționarilor va avea loc de la ora 9.30 pînă la ora 9.55. Începutul adunării ora 10.00.

Acționarii participanți la adunare vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor și procura perfectată conform legislației.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele referitor la ordinea de zi începând cu 01.07.2022 la sediul societății de la 9.00 pînă la 14.00. Zile de odihnă sîmbătă și duminică.

**Relații la tel: 022-55-60-04;
022-55-90-31**